



В Ядрине в отношении местного жителя, подозреваемого в систематическом нанесении побоев своему малолетнему сыну, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя города Ядрин. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего).

По версии следствия, подозреваемый в период с начала декабря 2019 года по 02 марта 2020 года, испытывая неприязненные отношения к своему 13-летнему сыну, возникшие в силу того, что в конфликтной ситуации между ним и супругой сын занимал позицию последней, неоднократно наносил ему побои, причиняя тем самым физические и психические страдания.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

Решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1451672>